

大学生应聘医美机构 入职当天背上分期贷

更为离奇的是,求职过程中竟先后出现5家不同的公司



明明是去求职,却莫名其妙背上了贷款。近日,大学生小吴向华西都市报、封面新闻反映,自己收到医疗美容护士面试邀请,求职过程中疑似被套,背上了27200元贷款,24期分期连本带息需要还近3.7万元。

小吴的遭遇,小秦也经历了。记者注意到,向她们发来面试邀约、面试、入职、签约、培训、收款,为5家不同的公司。如今,小吴不知道找谁解决贷款的事情,只能报警求助。

大学生求职 医美机构发来面试邀请

小吴明年即将毕业,为减轻家人负担,她早早着手找工作。12月6日,一家名为成都柏雅凰朝医疗美容(简称“柏雅凰朝”)的公司给小吴发去了面试医疗美容护士岗位的邀请。

“这个岗位说可以提供免费培训,学习产品知识和专业知识,福利方面也让人心动。”小吴加了对方微信后,面试地点、工作单位却变成了成都锦江羽禾医疗美容门诊有限公司(简称“羽禾医疗美容”)。虽然纳闷,但为了这份工作,小吴还是爽快地答应了面试。

12月7日,在羽禾医疗美容,一名男性工作人员对小吴进行了面试。“我当时主动告诉对方,我明年6月才毕业,还没有拿到毕业证,对方说没有关系。”小吴提供的聊天记录显示,试用期工资为3200元,一个月转正后工资4000元,提成2至5个点。

当天下午,小吴便收到了通过面试的通知,要求她次日带身份证、银行卡办理入职。“这时根本没有提到培训费、贷款的事情。”小吴说。

背上分期贷 一次求职竟牵涉5家公司

12月8日,小吴到公司办理入职手续,前一天面试她的工作人员拿来“培训就业服务协议”、“劳动合同”、“保密协议”让小吴签。

小吴提供的培训就业服务协议显示,一种培训方案需要一次性支付28000元,另外一种方案要求求职者至少全职工作7个月,培训费用将通过第三方平台以分期付款的形式支付,培训期间分期费用由羽禾医疗补贴。

“当时他说为了约束我在这家公司工作满7个月,所以需要贷款,满



贷款APP上显示,小吴的贷款金额为27200元。

七个月就给我取消这个钱,钱由公司出。我才踏入社会没有经验,稀里糊涂就签了。”小吴根据提示选择了第二种方案。

合同签订完,工作人员让她扫一个二维码,当时需要跳转网页,小吴不会操作,工作人员就将手机拿过去直接进行操作,下载了一个名为即分期超G会员的APP,随后小吴根据提示进行了注册认证,并贷款27200元,分24期,每期还款1541.33元。

“弄完之后,面试我的工作直接将这个APP卸载了,只给了我一份培训协议的复印件,劳动合同至今没有拿到。”小吴说,次日她收到了APP官方发来的防骗短信后,才意识到自己可能被骗了。当小吴上网查询时,发现有人跟她有着同样的遭遇。她立即将即分期超G会员APP重新下载,“我这时才注意到,这里面还存在诸多猫腻。合同上明明写的培训费,但是APP上贷款项目为幼态(记者注:幼态为一种医美项目),汇入的账户又是成都卡蒂兰,并非盖章的培训公司。”

取消贷款遭拒 同样的套路还有人中招

小吴说,当时自己分期贷通过了审核还没放款,于是立即联系了即分期公司说明情况,并要求停止放款,但之后该公司还是进行了放款。

发现不对劲后,小吴来到督院街派出所报案,警方表示为合同纠纷,并组织了双方协商。“羽禾医疗美容的负

责人在派出所当着警察面说给我们处理,说APP上有延迟,第二天刷新就会显示。我们以为解决了,结果第二天发现根本没解决。”之后,小吴继续到派出所报警,要求解除贷款。

记者发现,小吴的遭遇并非个例。小秦和小吴一样遭遇了同样的套路,幸运的是,小秦发现及时,贷款已经被解除。

二人的遭遇有点类似,先是“柏雅凰朝”工作人员联系自己,添加好友的却是羽禾医疗工作人员,面试签约地点均在羽禾医疗,培训合同的甲方变成了成都市武侯区厚德博学艺术培训学校有限公司,丙方为羽禾医疗,分期付款汇入的账户则是成都卡蒂兰江安路店,劳动合同签订方又变成了成都高新区麟美医疗美容有限责任公司。

“我真的不知道怎么办了,不知道怎么会涉及那么多家公司,分期利息算下来我一共要还3.7万元,如果提前解除将付30%的违约金,不知道该怎么办?”小吴至今不敢告诉家人。

涉事者不退款 还要追究当事人违约责任

12月15日,记者陪同小吴来到派出所,希望民警继续组织协商,但羽禾医疗美容的负责人始终没有出现。

面试小吴的工作人员称自己为厚德博学的负责人,来到派出所后,态度十分强硬,他表示,公司将追究小吴诽谤的法律责任,同时小吴没有履行劳动者的义务,需要根据合同承担违约金。小秦表示,自己在退款过程中,也遭到了此人的辱骂和威胁。

随后,小吴来到羽禾医疗美容,其他工作人员表示不了解情况,于是给负责人刘某某打电话,刘某某在电话中称:“我人在外地出差,我们和另外几家公司为合作关系,小吴的钱不是打到羽禾医疗美容的账户上,所以找我们也没用。”

随后记者致电在劳动合同上盖章的成都高新区麟美医疗美容有限责任公司,工作人员表示和羽禾医疗美容、厚德博学等公司为合作关系,厚德博学负责培训,羽禾医疗美容、麟美医疗美容负责就业,在记者再次追问下,对方挂断了电话。

随后,记者多次拨打小秦、小吴贷款汇入的成都卡蒂兰江安路店电话,均无法接通。

华西都市报、封面新闻将持续关注此事。

华西都市报-封面新闻记者 钟晓璐 实习生 马英杰 受访者供图

知冷暖

成都市区天气情况

今日		0-10°C	晴	偏北风1-2级
明日		3-11°C	晴转多云	偏北风1-2级

省内主要城市今明两日天气

马尔康	多云转晴	-12-9°C	晴转多云	-10-8°C
康定	多云转晴	-5-8°C	晴	-3-10°C
西昌	晴转多云	4-18°C	晴	4-17°C
攀枝花	多云	5-25°C	多云转晴	5-17°C
广元	多云转晴	0-11°C	多云转阴	0-11°C
绵阳	多云转晴	1-11°C	多云转阴	2-11°C
遂宁	多云转晴	1-10°C	晴	2-12°C
德阳	多云转晴	0-11°C	晴转多云	2-11°C
雅安	晴	0-10°C	晴转多云	1-10°C
乐山	晴	1-12°C	晴转多云	3-12°C
眉山	晴	1-12°C	晴转多云	3-12°C
资阳	多云转晴	1-11°C	晴	2-12°C
内江	多云转晴	1-10°C	晴转多云	4-12°C
自贡	多云转晴	3-11°C	晴转多云	4-12°C
宜宾	晴	1-11°C	晴转阴	3-13°C
泸州	多云转晴	2-10°C	晴转多云	4-13°C
南充	多云转晴	1-10°C	晴	2-11°C
广安	多云	2-10°C	晴	3-11°C
巴中	多云转晴	0-11°C	多云转晴	1-10°C
达州	多云转晴	1-10°C	多云	2-11°C

同呼吸

18日空气质量

成都(18时) AQI指数 52 空气质量:良

19日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 40—90

空气质量等级:优或良

成都平原部分城市为优或良;

川南部分及川东北部分城市为优或良;

盆地其余城市为优或良;

攀西地区和川西高原大部城市为优或良;

全省首要污染物以PM2.5为主。

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票12月18日开奖结果

超级大乐透第23145期全国销售281788090元。开奖号码:06.10.12.32.33.06.07,一等奖基本3注,单注奖金1000万元,追加3注,单注奖金800万元。二等奖基本87注,单注奖金157236元,追加28注,单注奖金125788元。三等奖156注,单注奖金10000元。1141903902.28元奖金滚入下期奖池。

排列3第23338期全国销售54979868元。开奖号码:380。直选全国中奖14189(四川927)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖26890(四川1439)注,单注奖金173元。65557999.27元奖金滚入下期奖池。

排列5第23338期全国销售20803992元。开奖号码:38019。一等奖184注,单注奖金10万元。138263887.16元奖金滚入下期奖池。

足球胜负第23167期全国销售40277158元。开奖号码:3*310100333301,一等奖全国中奖17(四川1)注,二等奖全国中奖669(四川32)注。

足球胜负第23168期全国销售40899134元。开奖号码:30313331330113,一等奖全国中奖419(四川29)注,二等奖全国中奖10616(四川642)注。

胜负任选9场第23167期全国销售26007952元。开奖号码:3*310100333301,全国中奖2684(四川161)注。

胜负任选9场第23168期全国销售25794604元。开奖号码:30313331330113,全国中奖37023(四川2122)注。

足球6场半场胜负第23198期全国销售1689784元。开奖号码:131133333300,全国中奖91(四川2)注。

足球4场进球第23198期全国销售2810842元。开奖号码:20002002,全国中奖15(四川0)注。

本期兑奖截止日为2024年2月16日,逾期作弃奖处理。

5人聚众“飙车炸街”被行拘5日

华西都市报(记者 杨博)12月17日,记者从成都市公安局交管局获悉,交警五分局民警日前查处一起聚众“飙车炸街”案,5人因实施寻衅滋事的违法行为被行政拘留5日。

近日交警五分局民警在走访调查中了解到,成华区致兴二路有人“飙车炸街”。通过调查,民警掌握“飙车炸街”相关人员身份信息和活动轨迹,锁

定一个“飙车炸街”微信群,随后组织警力对5名违法嫌疑人进行查处。

经调查,今年10月1日早上,赖某在微信群内发布消息,邀约群内成员到致兴二路飙车竞速,当晚10时左右,群内多辆轿车聚集在此进行危险的“直线加速飙车”行为,其中付某、赖某、刘某、赵某和杨某两两一组,进行了“直线加速飙车”比赛,现场还拍摄

照片和视频上传网络,博人眼球,吸引关注。

付某、赖某、刘某、赵某和杨某因实施寻衅滋事的违法行为,公安机关依法对5人处以行政拘留5日的处罚。

公安机关提醒:城市道路不是“炸街党”的炫技舞台,请广大群众自觉抵制“飙车炸街”违法犯罪行为,自觉维护社会公共安全和秩序。